



工作人员将巨型冰块推向采冰地

采“头冰”喽

# 采冰号子唱响呼和浩特冰雪游序曲

□文/图 呼和浩特晚报记者 王劲凯

12月23日上午,由呼和浩特市文化旅游投资集团承办的2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节采冰仪式在大黑河军事文化乐园北侧冰封的大黑河上举办。“采头冰喽!”伴随着“咚咚咚咚”的鼓点声,身着传统服装的“冰把头”在《采冰号子》声中,合力采出象征着幸运与福气的大黑河今冬第一块冰,系上红绳寓意好兆头,也代表着2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节的梦幻乐园全面开建。

在现场,呼和浩特晚报记者了解到,建成后的梦幻乐园将于2024年1月12日开园。建

成后的梦幻冰雪乐园总面积达27万平方米,冰建用冰量预计超10000立方米,将设计建造14米高的“丝路之光”主塔及12米高的“北疆”主题冰雕等5座大型冰雪景观。此外,今年首次引入企鹅家族户外冰雪秀,10只憨萌可爱的巴布亚企鹅将集体亮相,为市民、游客带来一次近距离观赏企鹅的奇妙体验。同时,今年还将升级300米8条滑道最长冰滑梯,设置多点位、多时段冰雪互动演艺,打通20余项冰雪项目一票畅玩,全面升级园区高品质业态配套,带给市民、游客舒适又梦幻的雪冰激情体验。



采出的冰块



仪式感满满



畅饮出征酒



切冰



热腾腾的饺子出锅啦